A—MA=23>S AT CPX-AP-I

FESTO

5
9

i

ol
3

efefe |

20 202

goggoga

|
04 QA QA efi eh QA eb 0A84

ofefefe

e
:




Key features

¥R
CPX-AP-1I3{RFEZE] IP65/
IP67DILFI I THEECE. O
IR TEEDA— =232
FLTY,
FTSANTPI N)—(CRET BRED
BRICHITBIATLDNTA -
AlE. CNETODPoint-to-Pointi#
R U ThEREEmTH =N
ZHDET

A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

VTN RIBEEBERRT—5E

TATA=MA=2322 AT

CPX-AP-INREDT VT —33>

(CHFIE =

o Pytzy JUN RS E

e REFY-CORMET—FE(E
ZRESHBHICBELEIRY
TADF1>%5E

o 7RIy NF v RV OEAIS Bl

o TI5)LEER

o J7—LAJIT7DEFINEE

e Etherneti¥HATI AT LANDA
FFIATHEANS ST

o HEEHEE

o U751 Ltkee

o \ZAA1>AD1— A Izh80FE TOME
BIES1-IV/IIVTE-ZF)

o NRA>HT1—AD58(LICEDERR
23T LACHUTHEGRIGES

o IEEIIMBEE(IM12B& T EN
B

e BEET1-EOT-JILE
& : max. 50m

A—=MX=23>2 X7\ CPX-AP-I
FNZA>ATI- AU RIRIEDED
1-)LTHERRLET . B2 1-)LED
AT NBERT-TIUFVTYRT
TV TOERAT BB T
ENnF9,

BYRES1-)

AVE O7Z Wi i {

o > TYNED 1)L

e I/OE>1-)

o JULTH—-ZFIEDA > TTI—R




Key features

=

[1] Efzod>bOo-3 [B31M>FybED1-I, 7ORTvh

[2] PROFINETREDIZEAET TN EZ21-FEEI/0ED 1)U
IVBEHTA-M =232 2T A dOTEIBPF)F1T-HEA—
CPX-AP-I¢ EAIOI>bO-5 hX—23>2 27 [ CPX-AP-1
LEFERTI B\ A >9T1—R CEIERR S BTN AIRE

NZA>HT1—-RICDEHRA80
ED1-VETHESRAIEE

[4] BRAYTI-Z=FD)ULT
A—=ZFI
A—bMA=23>3 2T\ CPX-
AP-IOHR T 7Ny NED
=V EIZRIZT

[5] EZ1-ILENZAHTT— AR
w3 - TSV b
NRAHIT—AEED 21— LR
D31 KlEmax.50m

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

[6] CPX-AP-IFIVR—%> MD
ERAAAT—JIT VT
BED1-IUHMERCIERE IS
EB, EV1-NBES -
NERRSNZETY TS5/ THE
g dCEbuIAEE




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

oo~ =
HEE Azt 5P
NZALY5TT—-A
PROFINET CPX-AP-I-PN-M12 | ¢ PROFINET/#RER T 10 10
o PROFINET/R—F2hFF
o ST LNBIERR-N2HFR
o BIRY T 54 LERXFIR— N2DPR
EtherCAT CPX-AP-I-EC-M12 | o EtherCAT/RERTHlf 15
o EherCATAR—M2DFR
o ST INBISFAR—N20FR
o EBIRY T 51 LERX AR N2DPR
EtherNet/IP CPX-AP-I-EP-M12 | o EtherNet/IPHRFR Tl 15
o Ethernet/R—2H\P
o AT LBERMR- 2R
o BIRY T 54 LERXFIR— N 20PR
1YTYMEY1-)
S EEZL CPX-AP-1-8DI * LED 25
X0 * PNP
4 o A>Ty NOIERERES -
‘ 4 IEE 61131-2, type 3
)7 . 3t°/M8
o2 e 5EYM12
I/OEJ1-)
S o 44> Tk CPX-AP-1-4DI4DO | LED 30
04 | 479hTvh * PNP
W‘:; o A>Ty NOIEREHRAR -
|\;,é IEC 61131-2, type 3
9’ o 79N NOIERERRER :
1%“ IEC 61131-2, type 0.5
0~ o 3t>M8
2 ‘f'(g e 5EM12
JWIH=ZFIVAB | VTUGNILTH—-ZF)
BERA>V5I1-2 o LTSS 128, 243 VAEM-L1-S e LED 35

o J1)LEK : 48

¢ 3G/ Z(10mm, 14mm, 18mm)
o 3R—MULIx2

o 3R—MULT

e SIR—MULT

e SR—R3RT2a>)0ULT

o EIEJUYRUZY

° g*-%ﬁ;% : 130~1000 I/min




7Y —8

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

5 B > P./IRERI—R
[1] | RRA>5T1—2 CPX-AP-I-PN-M12 CPX-AP-1¢_EAIOT> hO—S5M3EHE 10
CPX-AP-I-EC-M12 15
CPX-AP-I-EP-M12 20
[2] [M8R—FDEZ1-)L CPX-AP-1-8DI-M8-3P FIINASTYN, TSHN/0ED 1L 25
CPX-AP-1-4DI4D0O-M8-3P 30
[3] |M12R—hDEZ -V CPX-AP-1-8DI-M12-5P FIINASTYN, TSHN/0ES 1L 25
CPX-AP-1-4D14D0O-M12-5P 30
[4] | )NWTA—ZFIVRBRA>HI1—R | VAEM-L1-S VTUG/ULJ9—=F)VE 35
[5] | AN=Fvy T ISK-M8 ERALRVR-DTFY : M8, M12 isk
ISK-M12
[6] | m—TIAFVYTy NEBC ED1-LREIER nebc
[7] |T—=TIAtvsyb NEBL EREY TS5/ nebl
[8] [T —TIAFYTyh NEBL %91—»%30)%5@5%%}% nebl

- Note

TNBOT—TIATITYNEA— hA—23> 3 ZF s CPX-AP-TSFICTY
£SENTVET ., CALSOBOEERALIEE. SATADELLMEEE

TEFEREEENALIRDE T,




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

Key features - 7vtz>J1

Hyfst
BT - €21-)L

EZ1-)VEEUSTZED T(RUZEAMmMORUAER ) FA R HEICIERDER
PEBTEDMIBIENTEFY . BT IFICE2ARDRUELIELLEAZDD
VI v (EmICFEFINTVEFRA)NBELRDFT,

EUITRICRBED 1-ILDT - REHIR— MR TV S BIFTE5HDET

BRA>YI1-ARBSES 3/ UL T - FICEEERDSIET .,
EEEUFODINL —VEAF VDT A TS a3 UL T A —ZF L OBUF /T EIC L
260TY,

29"

2TOEI1-CFIVYTROGIREAIANIMMIBLTVET,
BIEBASAIE2DD) - NTHRESN THD, BB(CEUT:ED DRSS
B(INEITRENTEET,

SRIVDT YT —MIR—AR—S B> 0— REJEETT :

> HBRZ]XI—RK : CPX-AP-I

“Software”4J




Key features - EBIFEY 54

"RAYTS/IVET
[(© ]

24V jsen u

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

[1] EZ1-IAOEFEYTSS54
(AEIMBT > 14> T%57)

[2] €2 1- ) EIOERERIX
(AEIMBT > 14> T%57)

[3] ERIES1-IADERYTSA
)53

[4] 7—REEHER— N

[5] ABBILYMOZIREE YA

BRI
[6]1 7ORTyhe) VT REBRYT
51

EL/SEN |

24V yp 0t
OVyarjour

1234

JRA A—PA=23>2RF L
CPX-AP-IDOESREIEZF2D(CHN

ncLnEg :

e TZ1-)LILYNOZIRAESEEST
ENTVWB T HRERYTS5A
o N TWBTI NSy ULT

A

FEFC, A—=MX=23> AT ATE
ZEBED1-IAERICEREZH
fEUrh, E21-ISES 1IN
BRY TS REREUIEDEVDfECE
AETEEICAROTVED

NI TESMICHEFRENTZIAN
TOEHIRTa] BEREB I )L —
T/BEOEI A MEDH TN
TEEY,

2TOED1-IUEEINSHIREE
URWSETEERY TS RBICE
Ui BDES (> Ty NED 21—
ST R Ty bV TR — b
HBRE).




Key features -32I
SAFAITA—IVA

SHRR M OMEEN B R DR EIC
B3 I7-[READOFEEIZAZ TR
(CHEL. EESIONIBIZIY
AL LWEBIR T Bzl EESN
9,

SZMRICIEFLEDZ oIz ARy hNaZifie
INZAA>HT1— 2% FE 2D
DET

LED

e |w|w

NIA—TEHTE
BRRBINSA=HICEDA—A—23
>3ZF I CPX-AP-IDH>1—)LIC
B9 21> IAA—3> DaHERDE
TIVT =23 ORRICT T ZES 1
—LOBEENFTHEICRDET

A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

FA—A=23>32F[x CPX-AP-I
TIBEES1-IOLEDZEZR
yEZRESR—NUTVET, NI
BRIVTEERIOBDOTH DI,
AT —HALZHRERADES 17
TICINELBDET,

o=

4

M- [T

,,

[ E

4

N E

4
o =[]

|
o =[]

&

NKIA=ANOTICR(FBE, AL
OI>PO-3TITVET,

EZ 1B LUFroRIEFIEZ]
Tl

o BEFF T OB

o JTHR DR
BEFYR—MLTLET,

BFEDZ1-UFES 1B LV

FEnTLaE Y7 IF1I-50
BT -9 A% RN BLEDHED

BEXINTLET,

[1] KZA>HT1—RADLED

[2] 1>TyhES1-)l, [/OES2
—JLOLED

[3] AT LHFIELED
(BEYTSM1E)

WX —S(INR(>HT1— %
FHUT EMZOI>Y M-5T5RH
ERBZENTE, EREFRETIT—OD
REOFHAOHICEIRIE TBTE
NTEFT, INIFERIDFieldbus
BFHEF ORI R ESTERSINE
ER

[4] B{EFFIELED
(FRybI-JiEE B O]
HaRT—HARE)




Key features - 7 RLUAGKTE

7 RLAGHTE
CPX-AP-IO&EZ1-)UE
CPX-AP-I0Z AT AICBEWTENTE
NELBBIT LAz E5BLET,
NZA2HT1—ADEART RUAZAR
—Z($Fieldbus> 27 ADINTA—Y

SAFLDRAII(TL—23> ¢

¢ 1I\Z1>571-2

* 801> TyNET 1)L, [/OED2
—IERFBRA>HTI-X

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

7RLZGEEMICEDHETEHNE
¥ R T1—-RAE7RLR"L"
(CABDETHEZ1-ILFINAL>
HI1-AZIEAICR TENSENR
IBCEIDHTENET . TAIDAN)

; - Note
20491 =23 /T RLAERED
W=IUSOWTOF IR A
CPX-AP-1 NZA>9T1-2ADT

SACEOTERDET, SATLADRARIT1IL—332E7 VP (XFR0)DES1—IILHMER(C HZHIT—HTTHEERIEE N,

RUAZAR=ZP MO NI-50 D ZORI2BEOANIY

FRRZBRBECED, BL2DT—R  (XF21)DEZ1-ILERDET,

[CBVWTHIBRENZCENHDET,
IE — CPX-AP-I NAAYHTT—ADT RLAAR—2R

JoraL B

A>Tk IS

CPX-AP-I-PN-M12 PROFINET 1024 bytes 1024 bytes
CPX-AP-I-EC-M12 EtherCAT 2048 bytes 2048 bytes
CPX-AP-I-EP-M12 EtherNet/IP 1324 bytes 1324 bytes

BIZE - CPX-AP-IEY1-) D7 RLABEE

{>Jyh [bytes]

24T A IHIE(ER A
RES1-IERARED1-IVEIC
SOTHIBR T BTENTEET,

7R Twh [bytes]

CPX-AP-I-8DI-M8-3P

FIINASTYNES 1)L, 814> Tvh

CPX-AP-I-8DI-M12-5P

“SHNA>TYNED 21—, 84> Tyh

CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P

FTIHWI/OED -, 44>Ty/4T79 8Ty

CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P

FTIHIWI/OED -, 44>Tyh/4T7I 8Ty

[ T S

VAEM-L1-S-12-AP

VTUG/NILIH—-ZFILEDNBRA>FI1—R, 123& -

VAEM-L1-S-24-AP

VTUG/\“)Ifj‘@—zﬂlftw?éiﬁoajl—x, 245% -

(W |-

f5l : CPX-AP-I-PN-M12(PROFINET)

X b

{>Jwh [bytes] 7IRTwh [bytes]
26x CPX-AP-1-8DI-M8-3P 26 -
45x CPX-AP-1-4DI4D0O-M12-5P 45 45
6x VAEM-L1-S5-12-AP - 18
3x VAEM-L1-S-24-AP - 18
Z|NHTHNET RLAZRR=X 71 81

o CPX-AP-IDBRAES1-)LEK(E80
o BMRTRLAZR-2Z(1024 bytes)[FFR(AENEI> TV
e BIIED1-)LEI>T(IL—a>Enian

202004

> www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i




—bhX=23>2 X5\ CPX-AP-1

FT—%>—bk - PROFINETA>#7J1—2X

@

AR

o3> O-SEDBEEFUTILS
ALTORNIVITIVIA L RTESE
(FERFEUTILAA L IRT) %D

A—=bX=23>2XF [\ CPX-AP-I
ZPROFINET C1R{ET 2IcbD1>
HI1—-RA
T—HIEERRIECBII2EED
EthernetifA&LTCP/1PF4/./0>
—ZN=ABmXENEY,

JNR(FEthernetOEHHCEET D
2HFROEICM12Y4y NDI—R)
ZRRALTERINET,

MESNZYFHRI—-MROS—
ESYMROS % BR— KU, Ry b
=IOt T AT N33 BTRECL T

PROFINET#RHTITONE T, Wx9,
EHAMER
Fieldbus{>%J1—2
Jokanw PROFINET IRT
PROFINET RT
Hike JZAD/EH O
(RS [Mbps] | 100
94T Ethernet
ERAT Vryh
BLaRA = M12x1, DI—R(EN 61076-2-101)
L 4
e N
TINTYROBRATRLUABE [bytes] | 1024
1> TINDRKRTRLABE [bytes] | 1024
BEAVHTI-A
Jakan AP-COM
Hike S A7 LE{E XF10 IN/XF20 OUT
EHRAT Vryh
[ gy M8x1, DI—R(EN 61076-2-114)
L 4
29 => HH




F—%>—hk - PROFINETA>#5J1—X

S

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

J>749JL—3a>HmR-b

GSDML file

BRAET1-LE

80

LEDzZ I

FYhD-J15—

ERIE>1-)LEZH

BRYT5, ILYOZIR/ oY

BRYTS 85

ST LR

XTFIRER

NVE

BENEEE

EEEERT

BfFEBEOFF

ILYMOZIR/ O YBEE

ILIROZHR/EVHEBERT

OSvI9 IS4 BRERT
APDD#ERh
APE1-)LiBEHIT

BT DR ES1-INI5-
BB TS 5EE/BER
79Ny NCHII 2 a8/ B ETE
BREYTSADEERT

r—IJIES [m] max.50(Z AT LIBE)

T—JIVRECELT EISEEICHEUERY 51

HRIAAREE Hh

FIZhIFT—4 — BEIAVR—-RZ b

ILINOZHR /Y OFESIEBNERE [VDC] |24

BRIOEIS/FEIEE [VDC] |24

ILINOZHR /Y DR B EH [%] +25

BRIOHFSEEEHHE [%] +25

VEENEE(CBIT3iE5E SELV/PELVERY 54
BEETICIR

A2\ I7U> Y [ms] 10

HFERERYITIA [A] 4(x20F)
EONPE1-X

ILINOZIR/ Y OFEASFENEEROEEER [mA] EE80

BENOERIFENBEROHEER [mA] BES

ERY IS8

e ILYNOZHR /BB LUBREOA N

EiAR 739

iRy M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104)

L 4

Hae ILYNOZHR /BB LUBREOE N

AR Vryh

FeiRA 0 M8x1, AD—R(EN 61076-2-104)

S 4

FIZhIT =4 — ANIAVR—-RZ b

B 755% VN

BE [g] 186

IS ~TE W x L x H [mm] 45 x 170 x 35

FE LY [Nm] 1.%

&

NSy PA
PC
FETAHANZYTILEHOE)

AAE(ICDNT RoHSHIE

202004 = www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 11



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

F—#%>—hk - PROFINETA>%J1—2R

{ERRIE
ERRFRE [c -20~+50
RERE [C] -40~+70
CRCY 1
AEXTRE [%] 5~95

iERRmECL
CEN—-/I(BEESESR)Y EU EMC Directive?
KC¥—-%9 KC-EMV
SRsIE RCM
1REEER 1P65

IP67
{REZRDONT fEFLRVVR— NET 5 SNTZIRER(CT

1) MEEYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEDREN/—TEODNTVSERR, MBS ER TERMERT, HEPEPIEBICINE> TVBERR(RS1T 3T MRE)CEAENS.
2) HEROBEMECOVTOFMFEX-—N-DECESESZISIRUZEL : www.festo.jp/sp = Certificates
BRRIMER, AT/R. BENBREHIVEIHNBETOBERICH IR0 ELZI35E . THEHIRT 3 BILBNMUEICRIBEIHDET .

3) F¥HIEIR : www.festo.com/sp 9 Certificates

$EHR—MELED
1
H— - [
2 2
) } } 2
2 2
2 —— 2

[1] B ASNIBEDAT IIE

[2] LED

[3] PROFINETRY hD—J#HR— M, 2
[4] BEA>9I1—R

[5] BRYTSHEHAR—b

[6] BIRXEHER—b

[7] 7—R$EHok—b




F—%>—hk - PROFINETA>#5J1—X

SRz ~TER CADF—40AI>0—-R & www.festo.ip
__H3
—
~N u
<~ H
—
0 M= =[0I
M= -
(1 | R 1]
I
(10 | R 1]
ol
0
0
1 B4
H2
H1
B2
~t
I
B1
[1] M4RUFEUIIT
B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

CPX-AP-I-PN-M12 45 35.5 10 11 11 10

34.2 | 30.2 | 13.8 | 20.5 170 155 155 8 8

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 13



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

FT—%>—hk - PROFINETA>AJ1—X

BRF—5

KmES AR
—

PROFINETA>%5J1—X

8086607

CPX-AP-I-PN-M12

BT - FotHY

979 | mapms |ow pUY
F=WFVav e
BEAHII-2F | 4EVMBAN —RT55 | 4EOMB8ZARL—RT54 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET | 1
m DI-k D1-R 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET | 1
é% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET | 1
10.0m | 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15.0m | 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
BEREYTSAA | 4EIMBRIL— NIk | 4T —TIL(NS) 5.0m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m AJ-R 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7,5-N-LE4 1
/ 10.0m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m | 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
BIFXE AEIMBA L — VI | 4EYMB8ZA L — KT | 0.3m 8082904 |NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m AJ-R AJ-R 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 |NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 |NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 |NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m | 8065115 |NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m | 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
HBIREBATNI
2 CPX-AP-IEZ1 | 6x12.5mm, 244 x 10JL— LA 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
-)VA
{ERURVR-~DTSY M8H 177672 |ISK-M8 10
M12F3 165592 |ISK-M12 10
1) BABRFSHA
14 = www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 202004



T—H3—hN - EtherCATA>AJ1—2X

EtherCAT. ™

EtherCAT ETOA—IX=23>%
AT /s CPX-AP-TI&IERA>471
—X
TASEEBRIECHIIZEED
Ethernet#iigzN\ - Emxan
gg—o

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

B

Fieldbus{>49J1—2A

Jokal EtherCAT

HERE NN/ H P DS

{RIXHK [Mbps] |100

947 Ethernet

EHAT Iy

iRyl M12x1, DJ—-R(EN 61076-2-101)
R 4

e )

7INTYNORATRLUABE [bytes] | 2048

1> TYNDRATRLABE [bytes] | 2048

BIEAVHTI-A

JoraL AP-COM

HERE A7 LiB{E XF10 IN/XF20 OUT
EHAT Uy

FeiRA 0 M8x1, DI—R(EN 61076-2-114)
AR 4

29 —> HH




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T—H>—h - EtherCATA>4571—X

S

2049 —2a yiR—b ESI file
BAET1-E 80

LEDZZH ERIE>1—- V52l
EtherCAT RUN
EBEYTSA, ILYNOZIZ /oY
ERY S5 &
Dz
AT F U AERK
NvE BEfEEEOFF
BENEEE
BEEEET
ILYMIZHR /e Y EEE
ILOROZIR/EOUEERT
APDD#EH
APES 1—)LiE{S T
AEBBEDFZ IR E21-)LI5—
YT OFEE /B AT
79Ny MBI BIEHE B e
BRYTSADEERET
T-JIES [m] max.50(Z 27 LiB1E)
T—JILREICEELT EASBE(CEURERY 54
TRMEAREE HD
FIZHINT—H — BKIAVR—RZ b
ILIMNIZIR /B DOERRIEENERE [VDC] |24
EASEBIEE, BT [VDC] |24
ILINOZHR /Y OB EHE [%] +25
B0 SEEEH [%] +25
VEBNEE(CRIT 3T SELV/PELVEIREHY T34
BERTICER
A )\ IPU> Y [ms] 10
HFEERYSSA [A] 4(x2h'Fr)
EHae1—-X
ILYNOZHR/ S OFES/EENEERIOHEER [mA] BE90
BENOEISFENEERFOHEER [mA] EES
ERYISM1EG
HRE TILYNOZHR /BB LUERIOA D
ERAT 739
[V M8x1, Ad—R(EN 61076-2-104)
SR 4
HERE ILYNOZHR /oY BLUEROH S
EHAT Uy
[ M8x1, Ad—R(EN 61076-2-104)
v 4

FOZINT =5 - AHIAYR-K> b

B 7554 ERf%

BE [g] 186

HRES~T3E W x L x H [mm] |45x170x 35

FEAT LY [Nm] 12

HE

NS %) PA
PC
FEENTAHANZYTILEHOE)

L‘ﬁ(:aut RoHSS(M_E

16 = www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i

202004



T—H3—hN - EtherCATA>AJ1—2X

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

{ERIRIE
ERRFRE [’C] -20~+50
RERE [C] -40~+70
CRCY 1
AEXTRE [%] 5~95

iERRECL
CEN—/I(BEESESR)Y EU EMC Directive?
KCY—7 KC-EMV
SRslE RCM
REER 1P65

IP67
{REZHROVNT fERLARVR— NET5H SNIZIREE(CT

1) TMEEYS2 =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEDREN/\-TEONTVSERER, MBS ER TERMERT, HEPEAIEBICINE> TVIEBER(RS1T 3T MAE)(CEAEINS.
2) EROBEESMHICOVTOFMIEEA-N—DECEEE SIS RBUZEL : www.festo.jp/sp & Certifcates
HIRNMER, AT(R BENBREHIVEHNBETOFERICN IR OH ELZIZ5E. THEHIRT 3HBILBIUEICRZBEIHDET .

3) FEHAIEIR : www.festo.com/sp 9 Certifcates

$E5R— MELED
. \
2 2
2 } } )
2 | | 2
2 2
\ \
3 3

[1] BFFECASNIAEDFIHIE

[2] LED

[3] EtherCATRyhD—J#&HoR— M1, 2
[4] BIE(>HTI-X

[5] ERY TS H#EHR— b

[6] BIFEEELHA—b

[7] 7—R$&HR— b




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T—H>—h - EtherCATA>4571—X

Sz ~TER CADF—4049>0—-R & www.festo.ip
__H3
NS u
<~ F
>
P—
0
T |((
]
| L
B4 ._/ B5S
1 1
[ . 1]
H1
B2
~
T
B1

[1] M4RURIEUTIT

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5
%)
CPX-AP-I-EC-M12 45 35.5 10 11 11 10 34.2 | 30.2 | 13.8 | 20.5 170 155 155 8 8

= www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i

202004



T—H3—hN - EtherCATA>AJ1—2X

BRT—4
BLHES git
EtherCATA>4J1—2 8086609 |CPX-AP-I-EC-M12
BRF—4 - PoE8Y
| 588 | mapms |mz pUY
F=WFVIry s
BIEAFI1-2F | 4E2MB8ANL—KT5 | 4EIMBZNL —T54 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET | 1
m Da-k DI-F 0.5m | 8065123 |NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET |1
‘% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET | 1
10.0m | 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15.0m | 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
BEYTSMHE | 4EOMBRR—RUAYI | 488 —TILONT) 5.0m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m AJ-R 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7,5-N-LE4 1
/ 10.0m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m | 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
BREE 4EIMBAR — VYA YR | 4EYMBZ N —RT5% | 0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m AJ—R AJ-R 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 |NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m | 8065115 |NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m | 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
CPX-AP-IEJ1 | 6x12.5mm, 244 x 107L—A 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
LA
ERULRVR—DTS5H M8 177672 |ISK-M8 10
M12F 165592 |ISK-M12 10

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 19



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T—%>—h - EtherNet/IPA>%J1—2X

EtherNet/IP

EALR

EtherNet/IP%/z(&Modbus/TCP
JORJVE{FEofzEthernet®y hD
—JCBVTA=IA=23>T AT A
CPX-AP-1Z&{ETBIDA>45D
I—AR
T—HIEERRIECBIIDEED
Ethernet#itg&z~\—X (CEmnXaEn
F9,

Fieldbus{>%J1—2

JoraL EtherNet/IP

HRE NZAD/EF O

{RIXHK [Mbps] | 100

94T Ethernet

EHRAN Uy

BefRA M12x1, DJ—-R(EN 61076-2-101)
AR 4

e 0

T7INTYNDBRAT RL AR = [bytes] | 1324

1> TYNORATRUABE [bytes] | 1324

BIEAVHTI-A

Joral AP-COM

HERE 27 E{E XF10 IN/XF20 OUT
EHA T Yy

BeiRA M8x1, DJ—R(EN 61076-2-114)
e 4

A))—=>

&




T—53—hN - EtherNet/IPA>4J1—2X

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

—f%T—4

[ — - - "
2049 -3 yiR—b EDS file
BAED1-)LER 80

LEDEZ R ERED1-IL 2]
FyNJ—4 Z5—H2Z Ethernet/IP
BRYTSA, ILYNOZIR/ Y
EBRYTS/EfE
PSP
ATFIAER

NVE SfFEEOFF
BENAEE
EfREERT
ILJROZHR /@SR
ILIROZHR/CoYEFERFT
APDD#E%)
APES1—)LiBEIT

N EBT DR E21-)0MI5—
7Ny NCHIIBHEE /B ETET
oYY TS OSEHS /B ETE
BREYTSADEERT

T—IIES [m] max.50(Z AT LIBE)

r—JIERZ(CELT EASEEICHEUERY 51

HRIAEAREE HH

FIZhIFT—4 — BERIVKR—RZ b

ILIMOZHR /B DOEISIEENEE [VDC] |24

TEARIVEENE T, Eifa [VDC] |24

ILYNOZHR/ Y OFEETEEE [%] +25

BRI0FSEEEHE [%] +25

VEBNEE(CBIT 3T SELV/PELVERY 54
BERFTICER

A >)\yI7U> Y [ms] 10

HFERERYTIA [A] 4(x20F)
FEHNEIE1-X

ILYNOZHR/ S OFEASEEIEE R OEEER [mA] EE0

BRENOEARFEIEERFOEEEMR [mA] BES

ERY IS8R

e ILYNOZHR /BB LUBREOA N

EAR 739

FeiRA 0 M8x1, AD—R(EN 61076-2-104)

S 4

Hae ILYNOZHR /BB LUBREOE N

EHA PR

FeiRA 0 M8x1, AD—R(EN 61076-2-104)

ﬁ& 4

FIZHNT =45 — AhAVR—3> b

B 5% VN

BE [g] 194

IS ~TE W x L x H [mm] 45 x 170 x 35

#E{d LY [Nm] 1,2

M8

NoP7) PA
PC
AT HAN YT ILHOE)

ME(ICDOVT RoHSHIE

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 21



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T—%>—h - EtherNet/IPA>%J1—2X

{ERRIE
ERRFRE [c -20~+50
RERE [C] -40~+70
CRCY 1
AEXTRE [%] 5~95

iERRmECL
CEN—-/I(BEESESR)Y EU EMC Directive?
KC¥—-%9 KC-EMV
SRsIE RCM
1REEER 1P65

IP67
{REZRDONT fEFLRVVR— NET 5 SNTZIRER(CT

1) MEEYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEDREN/—TEODNTVSERR, MBS ER TERMERT, HEPEPIEBICINE> TVBERR(RS1T 3T MRE)CEAENS.
2) HEROBEMECOVTOFMFEX-—N-DECESESZISIRUZEL : www.festo.jp/sp = Certificates
BRRIMER, AT/R. BENBREHIVEIHNBETOBERICH IR0 ELZI35E . THEHIRT 3 BILBNMUEICRIBEIHDET .

3) F¥HIEIR : www.festo.com/sp 9 Certificates

$EHR—MELED
1
H— - [
2 2
) } } 2
2 2
2 —— 2

[1] &FREEASNILBEDAF B

[2] LED

[3] EtherNet/IPy NI — ViR~ 1, 2
[4] BIEA>HTT-R

[5] BEY TS EHR— N

[6] EIREEEHR— b

[7] 7—ABHR—




T—53—hN - EtherNet/IPA>4J1—2X

SRz ~TER CADF—40AI>0—-R & www.festo.ip
__H3
j H -
\J ]ﬁ %@;@E = (m]
T= =1
] M= =M1 !
Mr =
]
M= =
M-I
il [ o9
|
B4
[~ a——
1] = 1]
H1

B2

Ha,
un

B1

[1] MARUAEUIIR

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

CPX-AP-I-EP-M12 45 35.5 10 11 11 10 34.2 | 30.2 | 13.8 | 20.5 170 155 155 8 8

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 23



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

F—43—hN - EtherNet/IPA>%J1—2X

BRF—5

KmES AR
—

EtherNet/IPA>#%J1—X

8086610

CPX-AP-I-EP-M12

BT - FotHY

979 | mapms |ow pUY
=T IHFVryh
BIEA>971-2H | 4EOMB8ZR N —NTFY | 4E>M8AN—IS54 | 0.3m 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET | 1
m DI-k D1-R 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET | 1
é% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0m 8065129 | NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET | 1
10.0m | 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15.0m | 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
EBEYTSAA | 4EOMBAN — NI | 4885 —TIL(N3T) 5.0m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m AJ-R 7.5m 8065113 |NEBL-M8G4-E-7,5-N-LE4 1
/ 10.0m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m | 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
BRI AEIMBRRL — kYA Wk | 4EYMBI KL — RIS | 0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m AJ-R AJ-R 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 | NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m | 8065115 |NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m | 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
HBIREBATNI
S CPX-AP-TE>1 |6x12.5mm, 244 x 10JL—LA 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
-JLH
{ERURVR-~DTSY M8H 177672 |ISK-M8 10
M12F3 165592 |ISK-M12 10
1) BRFERAT
24 = www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 202004



F—H3—N = FIHASTYRED 1)L

Hee

{EENEBE 24V DCOT>Y(IEC
61131-2 type 3 : FFER, &=
ENEDIEFEBBICT DT A

STYRES -0

 {EENEE 24V DCAOA Ty
21—

o 3EOM8x1IEMFH(L5E>
M12x 13558

¢ LEDICFBDRT—HRETS—DFRR

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

ARG
S CPX-AP-1-8DI-M8-3P CPX-AP-1-8DI-M12-5P
1>y NS 8
420"y MERR— b
HiRE FTIINAS Ty
AT 8xY4vh AxVTy
BeaR A= M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104) |M12x1, Ad—R(EN 61076-2-101)
B 3 5
1>y hotnikosyy PNP
28> Y (IEC 61131-2)
3#Rt>Y(IEC 61131-2)
1>y MO TEREBRER IEC 61131-2, type 3
ZAYF LA vl £50: =5
vl E51: 211
1>y bk 1—IRFE(FTHE) EZ1-IWTEOREPILYNO=HRE1—X
1> TYRDT NI R4 I [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
BEAVITI-R
Jokan AP-COM
HiRE 327 B XF10 IN/XF20 OUT
AT Vryh
BfRA M8x1, DI—R(EN 61076-2-114)
R 4
2U—=> HH
;ﬁ&-?—‘—’s'
Fr >/ NERBIS R HH
Fo )V B )
LEDE2Hf EBIES 1)V E2 R
FrORINEDAT—HA
PIERES D2 oYY TSA 0N/ BaTE
ILIMOZIR /o OBEEE
ILYNOZHR /Y EERET
T-JIES [m] 304> Fwb

[m]

max.50(> A7 LiB(E)

r—JIESCELT

EASBECECLERITSA

TRIEAREE

HH




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T=H—b - TIHNACTYNES 1)

FOZNNT =5 - BEIVR-_EZH

ILYMOZHR /B OERFENEE [VDC] |24
ILYMIZIR/E B DS EEEH [%] +25
VEENEEIE(CRIT %iF5C BERTICOER
SELV/PELVEIRY IS4
A1)\l [ms] 10
HFEERY T4 [A] 4(x2HFr)
EoEp1-X
ED1-WTEDA > TYNDRAIEIFETR [A] 1.8
ILYNOZIR /Y OFEISVEERNEEROEEETR [mA] |@&32
BRYTSA1EG
HERE ILINOZHR /oY BLUERDOAS
EHRAT 754
[ Yy M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104)
L 4
ERXEER
HHE ILYNOZHR /BB LUERIOE
AR Yy
BLiRA M8x1, A1—R(EN 61076-2-104)
AR 4

FIZHINT =5 - ANIZR=F> b

Bt 755E ERAs7%
BE [g] 126
HIBE<H& W x L x H [mm] |30x170x 35
it LY [Nm] 1.2
e
NP7 PA

PC

FEENTAHAN YT L HOE)
MEE(COVT ROHSI /i
{ERARIE
{ERERRE [C] -20~+50
RERE [c] -40~+70
CRCYH 1
HPEE [%] 5~95

TERRmECL
CEN—/I(BEESESR)Y EU EMC Directive?
KCY—% KC-EMV
SOsIE RCM
1REEER P65

P67
IREEIRCONT FERURLR— NE TS ENTIREEICT

1) MEEYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEOREN/—TENNTLSEDGR, SMBNSER TERMERT. BREP(ERERCUNFES TOBERSR(RSAT v I MRE)(CBAENZ.
2) HROBEESMICOVTOFMIERA-N-DECEEES2ISRBUZEL : www.festo.jp/sp 9 Certifcates

HARNMEE, AT/R BENRIRBEHIVIH/NEETORAIO IR0 EEZIBI5E . THEHIRET 3 BNLENUEICRBBENHDEY .

3) FHIER : www.festo.com/sp 2 Certifcates

26 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i

202004



F—H3—N = FIHASTYRED 1)L

&R — MELED

=2
o or—*
o o —
: @@” :

[1] BEEEETA-H
[2] ®EA>9I1—R

e

[3] 4> FyNBHK— N
[4] IR TS5 56—

A—bX=23>2RXF s CPX-AP-I

[5] 7—REHIR—b [7] LED
[6] BFFECASNILAEDAF B




T=H—b - TIHNACTYNES 1)

SRz~1ER CADF—4049>0—-R & www.festo.ip
CPX-AP-I-8DI-M8-3P CPX-AP-I-8DI-M12-5P
__.H3 __H3
B3 1 n B3 1 9
S H = SF
\J:nm ! & o v = \J:W
I e U 0
m 0 o9 A T (o

o Gh
SiS) ao
n XP10—APCOM —F20 n

XU = XJ

B4 BS B4 BS
H2 ! ‘_JHZ L
H1 H1
B2 B2
~ ~
I I
B B

[1] M4RUAIEMTIT

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

%)
CPX-AP-I-8DI-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 | 29.6 | 13.8 | 20.5 | 170 155 155 8 8
CPX-AP-1-8DI-M12-5P | 30 20.5 10 11 11 10 34.2 | 30.2 [ 13.8 | 20.5 | 170 155 155 8 8

28 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 202004



F—H3—N = FIHASTYRED 1)L

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

BRF-4
ReES UK
FIIWASTYNED 1= 8T INA>Tyk 8086600 |CPX-AP-I-8DI-M8-3P
3E>M8VYIyh
AFSHINA>Tyh 8086602 |CPX-AP-I-8DI-M12-5P
SEZM12V45yk
BRF—4 - 78
| 588 neEs | pUY
F= WYy
WBE(>971-2H | 4E2MB8RN —NTF) | 4EMBARL—RISF4 | 0.3m 8082902 | NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET | 1
m DI-K DI-K 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET | 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0m 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET | 1
10.0m | 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15.0m | 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
BRYTSAA | 4EIMBRNL -k | 48T —TILNS) 5.0m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m AJ-R 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7,5-N-LE4 1
/ 10.0m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m | 8065121 | NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
BIFEE 4EIMBANL—RYh | 4EOMBZ ML —RT5% | 0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m AJ—R AJ-R 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 |NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m | 8065115 | NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m | 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
CPX-AP-IE1 |6x12.5mm, 248 x 10JL—A 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
—JLA
ERALRWR-bOTSH M8F3 177672 |ISK-M8 10
M12F 165592 |ISK-M12 10
1) BARFEAT
202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 29




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

F—H3—h - TSHLI/0ED 1)

1HeE

{EENEE24V DCOEY
(IEC61131-2 type 3 : 5581,
B2R)HLUT>Y1-Y(IEC
1131-2 type 0.5)C D2 S
HCTBDTSHINASTIRED 1)L

o {EENEE24V DCADI/OE>1
=

o 3EYMBxLIEfFF5E>
M12x1#5&#e

¢ LEDICLBRT—HRETIS—DFR
R

ARG
S CPX-AP-1-4D14D0O-M8-3P CPX-AP-1-4DI4D0O-M12-5P
1>y NS 4
79Ny N 4
4>7 MERR— b
AR FIHNA>Tyh
EwmA Vv N4nFT) Yy (20 'Fr)
BoaRA M8x1, A1—R(EN 61076-2-104) |M12x1, Ad—R(EN 61076-2-101)
AR 3 5
1> Fyhotligosyy PNP
28> B (IEC 61131-2)
3#RtZ>Y(IEC 61131-2)
1>y hOMEBERRER IEC 61131-2, type 3
ZAYF LA [Vl {£50: =5
V] E81: 211

1>y bt 1—XIRE (JE48)

ED1-NCEOAREPILYMOZIZE1-X

1> TYRDT NI 294 I [ms] 0.1
[ms] 3
[ms] 10
[ms] 20
Fr> I/ RERBERD1 > Ty MR &h
Fr >R EDOA > Ty Nk U
7Ry MERR— b
Hae FIANTINT Y
AT Vv 4NF) Vv (20 Fr)
EeHRA 0 M8x1, AD—R(EN 61076-2-104) |M12x1, AD—R(EN 61076-2-101)
L 3 5
7Ty b0y PNP
79 Ny MO ERERRER IEC 61131-2, type 0.5
EHLERICLD 7Y NSy NEE [ps] {£50—1: <200
[pus] £51— 0: <200

7Ny bk —XRE (FE%)

FrORIWEOREBILYMIZHRE1-X

FroIV/RERBIEROTY Ny MER

&

FroRIEOT7Y Ny M

U

BIEAY571-R

Jokan AP-COM

HikE 327 B XF10 IN/XF20 OUT
EHAT Vryh

BARA T M8x1, DI—R(EN 61076-2-114)
L 4

29U—=> HH




A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

— 7 =5
(I
LEDHH BRI 1)L i
FrORINCEDAT—HR
BRITSAEH
RERBEODH ppre——
EEBER T
& BEOFF

SR/ BEETINYMES

ILYMOZOR/ O YBEE

ILINOZIR/CVDEBERT

T HY TS 05/ BEE

r-JIEE [m] 3079 yh
[m] 304>k
[m] max.50(> X7 LEE)

T-JIRSEICELT EASBEICHEUERY 51
HRAAREE HH
FIZHNT =4 — BRKIAVR—R2b
ILYNOZIR/E Y OESIEEIETE [VDC] |24
TEARVEENE T, Eifa [VDC] |24
ILINOZIR /YO EEEEEHE [%] +25
BRIOFSEEEHE [%] +25
VEBVBIE(CRIIDIFET BERFTICER

SELV/PELVEREY T34
XA )T [ms] 10
HFABREYSSA [A] 4(x2h\FT)

EHNPE1-X
Fr oI EDHFBEIRT T4 [A] 0.5
ED1-NTEDA>TYNORAEFER [A] 1.8
ED1-NTEOTINTYNORAZFER [A] 2
ILIMOZIR /S OFEAFENEER OB EER [mA] B35
BRNOEARFEIEEROEEEM [mA] BEE10
BRY IS8
Hre ILYNOZHR/ S BBLUBROA SN
EimA 739
BefRA M8x1, A1—R(EN 61076-2-104)
TR 4
e ILYNOZHR/ BB LUBREOE S
EHA L
FeiRA 0 M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104)
L 4
FIZANT—H — AHAVKR—2 b
Bt 755 YNV
BE [a] 129
HIBE~TA W x Lx H [mm] |30x 170 x 35
1 LY [Nm] 1.2
e
NP7 PA

PC

FERTAHANZYTILEOE)
MEICDOVNT ROHSYT

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 31



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

F—H3—h - TSHLI/0ED 1)

{ERRE
{EARIERE [l -20~+50
RERE [l -40~+70
CRCY 1
AERE [%] 5~95

fEEmEzL
CEX—/(BEBESESR)Y EU EMC Directive?
KCY—4 KC-EMV
SRS RCM
RESR 1P65

P67
IREERCONT FERURLVR— NI TS ENTIREEICT

1) MEEYSA =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)

CRC1 : BEDREN/—TEODNTVSERR, MBS ER TERMERT, HEPEPIEBICINE> TVBERR(RS1T 3T MRE)CEAENS.
2) EROBEMECOVTOFMEEX-—N—-DECASESZISIBIZEL : www.festo.jp/sp = Certifcates
BRRIMER, AT/R. BENBREHIVEIHNBETOBERICH IR0 ELZI35E . THEHIRT 3 BILBNMUEICRIBEIHDET .

3) FHIEER - www.festo.com/sp = Certifcates

$&HR— MELED
o

©
6 — 3
6 @ @ 3
6 @ @ 3

il
6 @ @ 3

il

2 @@ 2
4 @@ 1

Nl i

[1] BRXEER-b
[2] BEA>9I1—R

[3] 1> Ty NEFIR— N TINTyb
[4] BRYTSHEHR-b

[5] 7—R$EHoR—b
[6] BIRECASNILBEDAT IHIE

@
7 o o
7
7
7
Duu
7
Duu

| T |

[7] LED



F—53—h - TSHLI/0ED -

SRz ~TER CADF—40AI>0—-R & www.festo.ip
CPX-AP-1-4DI14DO-M8-3P

CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P
H3

H3
B3 ]

—1] B3 1 ul
5 S “ e
0 |
ulll uli
[ [}
| L J
"4 |84
H2 <_4H2
H1 H1
B2
B2
— ~
~ I
I L
= B

[1] M4RUAEUITR

B1 B2 B3 B4 B5 D1 H1 H2 H3 H4 L1 L2 L3 L4 L5

%)
CPX-AP-1-4DI4DO-M8-3P 30 20.5 10 11 11 10 34.2 | 29.6 | 13.8 | 20.5 | 170 | 155 155 8 8
CPX-AP-1-4DI4DO-M12-5P | 30 20.5 10 11 11 10 34.2 | 30.2 | 13.8 | 20.5 | 170 | 155 155 8 8

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 33



A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

FT=H3—hk - TIHII/OED1-)L

BKF—4
RmES UK
FIAWI/0ED 1)L ° 45 HIA> Ty 8086601 |CPX-AP-I-4DI4DO-M8-3P

3E>M8VYIyh

e AT SHINTINT Y
3E>M8YA WA

° 25T A> Tk 8086603 | CPX-AP-I-4DI4DO-M12-5P
5E>M12V4v

© 2FSANTINT Y
5E>M12V4vh

BXF-5 - 7YY

B | _mass |ws PUD
F=TWFVry s
BEA>9T1-ZH | 4ESMBR N — TS5 | 4ESM8RA ML —bTS54 | 0.3m 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET | 1
m DI-k DI-Rk 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET | 1
% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2.0m 8065127 |NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0m 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET | 1
10.0m | 8065133 |NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15.0m | 8065135 |NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
BREUOTSAH  |4EOMBAN—RVIYN | 48R —TIL(3) 5.0m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m AJ-R 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7,5-N-LE4 1
/ 10.0m | 8065117 |NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m | 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
EIRIXE 4EIMBZ L — Ty | 4ESMB8R M —RI54 | 0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m AJ-RK AJ-R 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 |NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 |NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m | 8065115 |NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m | 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
AHFEBASNIL
S CPX-AP-TE>1 |6x12.5mm, 244 x 10JL—LA 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
—JLA
{ERURVR-~DTSY M8H 177672 |ISK-M8 10
M12F3 165592 |ISK-M12 10
1) RABRFSEAL
34 = www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 202004




T—=H3—b - VTUG/LIS—ZFIL AERA > T1—R

VTUG/\VTH—ZF ) eA—hx—23
>3 A5 [ CPX-AP-IADI>R—2
MUV TURFIRERA>YII-R

¢ LEDICLRRT—HRETIS—DFR

o RATEH/ VLT EEY
24:E(4811)L)

o TSN TWB/ULI DfERI &far
EBEY TS %08

o RO DEE

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

ARG

ESa VAEM-L1-S-12-AP VAEM-L1-S-24-AP
BRAFEHE) LD EE 12 24
BAIMIER 24 48
BIEAVHTI—-A

Jakal AP-COM

HiRE 327 @ XF10 IN/XF20 OUT
EHRAN Vryh

[y M8x1, DI—R(EN 61076-2-114)

AR 4

AU—=> HH

—i§5—5

ESEmcra:

BREEREEYTS( PLOI>I(JL—33>

I5-AT—JATOIGE

LEDz2Hf

ERIE>1-)L2H

BRYTIS1E5

PIERES D21

ILIROZHR/ T2 BEE

ILIROZOR/CVOEBERT

EFNBEE

BfFEERT

EEBEOFF

I ES

[m] max.50(~>75—L\i§E)




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T—H3—b - VTUG/LIS—ZFILAESRA > T1—R

FOZHNT—H - BRIAVKR-FVb

fichsy
—

VAEM-L1-S-12-AP

VAEM-L1-S-24-AP

ILINOZIR /T Y OFESIEBIEE [vDC] |24 24
ILYMOZIR /Y DS BT [%] +25 +25
EASEBIEE, & [V DC] |24 24
B0 SEEEH [%] +10 +10
VEBNEE(CRIT 35T SELV/PELVEIRY 54 SELV/PELVERY F51
BERETICER BEETICER
A>T [ms] 10 10
BRI >N\vTP)H [ms] 3 3
HFEERYSSA 4A(CRNPR, BANEBE1—X) 4A(NFR, BIMEBE1—X)
b1 1RE(JEHE) FroRIWCEOREBILIMIZIZAL1-X | FroRIVEOREBILYMOZY A1 -
BEIESLURHEEANCT I 1RE PELV PELV
SELV SELV
TRHRE HN Hh
ILYNOZIR/C Y OERFEIEEROEEER [mA] BE34 BEE34
BRINAOEASFENEEIFOHEEMR [mA] BEE16 BE22
BRYITS11ER
HERE ILINOZHR /o HBLUEROAS | ILINIZIR /oY BIUEROA S
EHRAT 739 739
BLaRA = M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104) |M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104)
L 4 4
ERXEESR
ke ILIMOZHR/CHBEUBREONS | TLYMOZIZ/E Y BLUERE DTS
AT Iy vk
[ Yy M8x1, AD—R(EN 61076-2-104) |M8x1, AJ—R(EN 61076-2-104)

DEL

4

4




T—=H3—b - VTUG/LIS—ZFIL AERA > T1—R

FIZHINT =45 - AHIVR=2Z bk

A—bMX=23>> A7 [\ CPX-AP-I

Bt 755k no
FEHR— hOmEE k@
HE [q] 76
HRER T W x L x H [mm] |42 x91x 30
e
NS> @{LPA
R_UAU-J BiR-vIIILehoFE
MEE(CDONT ROHS it
e
ERARFERE [C] -5~+50
RERE [C] -20~+60
CRCY 2
ABXTEE [%] 5~95

iEREmECL
HEEREE =2000m NHN
CEX—J(BEESEER) EU EMC Directive?
KC¥—7 KC-EMV
REER 1P65

1P67
REEROVT STRAATIHIRE

{ERAURVR— NETSH TNIIREEICT

1) MEEY52 =Corrosion Resistance Class(Festo standard FN 940070)
CRC1 : BEOFEN/\-TENNTVSEDR. FHENSBRTERUVMERT. BRENTRFPREBICUF>TVSERER(RS1T v ML) (GBAEN 2.
2) EROBEESMHCOVWTOHFMIEEA-I-DECEAES2ISIBUIZAL : www.festo.jp/sp 9 Certifcates
HEERNMER. AT/ R BEEMNRIRESH IV NEETOERCH I 2RO ELZI 35S, THEHIRT 2D CEIMLBNIUECRIIHBENHIET,
3) FHIBER : www.festo.com/sp 9 Certifcates




A—bMX=23>3 A7 [\ CPX-AP-I

T—5>—b - VTUG/LTH—-ZHIVEHBRA>HI1—X

$E#%R— MELED

ShRzT iR

®

| MD g
PL G

D

[1] LED

[2] BIREASNIVEEDTIFAIE
[3] BEA>9T1-2

[4] BIEA>HT1I-R 2

[5] ERYTSSA/EBHAR-H

(6] EIRX{SIBHA— N

CADF—4045D>0—-R & www.festo.ijp

el
H1
Bl H1 L1
VAEM-L1-S-12-AP 90.5 28.1 41.8
VAEM-L1-S-24-AP 90.5 28.1 41.8

38

= www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i

202004



F—=5>—b - VTUG/\IL TS —-ZFIVAHBRA>HI1—X

BXT-5
EmES |
VTUG/ULT9—-ZFIVABRA>HIT—Z 1238 8081922 |VAEM-L1-S-12-AP
24:& 8081923 |VAEM-L1-S-24-AP

BXT—-5 - FotHY

B | mams |wx PUD
F= WGV
BEAVFI1-2A | 4EOMBRN — TS | 4EMBARL—RIF4 | 0.3m 8082902 |NEBC-D8G4-ES-0.3-N-S-D8G4-ET | 1
ﬂ DI-R DI-K 0.5m 8065123 | NEBC-D8G4-ES-0.5-N-S-D8G4-ET | 1
6% 1.0m 8065125 | NEBC-D8G4-ES-1-N-S-D8G4-ET |1
2.0m 8065127 | NEBC-D8G4-ES-2-N-S-D8G4-ET |1
5.0m 8065129 |NEBC-D8G4-ES-5-N-S-D8G4-ET |1
7.5m 8065131 |NEBC-D8G4-ES-7.5-N-S-D8G4-ET | 1
10.0m | 8065133 | NEBC-D8G4-ES-10-N-S-D8G4-ET |1
15.0m | 8065135 | NEBC-D8G4-ES-15-N-S-D8G4-ET |1
BRYTSAA | 4EIMBRNL -k | 4T —TIL(NS) 5.0m 8065110 |NEBL-M8G4-E-5-N-LE4 1
m Ad-R 7.5m 8065113 | NEBL-M8G4-E-7,5-N-LE4 1
/ 10.0m | 8065117 | NEBL-M8G4-E-10-N-LE4 1
15.0m | 8065121 |NEBL-M8G4-E-15-N-LE4 1
BRXE 4EIMBRN — VAW | 4EYMBZ KL — RS54 | 0.3m 8082904 | NEBL-M8G4-E-0.3-N-M8G4 1
m AJ-R AJ-R 0.5m 8065102 | NEBL-M8G4-E-0.5-N-M8G4 1
M 1.0m 8065104 | NEBL-M8G4-E-1-N-M8G4 1
2.0m 8065106 |NEBL-M8G4-E-2-N-M8G4 1
5.0m 8065108 | NEBL-M8G4-E-5-N-M8G4 1
7.5m 8065111 | NEBL-M8G4-E-7.5-N-M8G4 1
10.0m | 8065115 |NEBL-M8G4-E-10-N-M8G4 1
15.0m | 8065119 |NEBL-M8G4-E-15-N-M8G4 1
CPX-AP-IE>1 |6x12.5mm, 248 x 10JL— A 8087174 |ASLR-L-X4-612-P240 240
—JVF
EALRWR- b OTSH M8F3 177672 |ISK-M8 10

202004 > www.festo.jp/catalogue/cpx-ap-i 39



